义乌出台 《个人信用管理办法》



随着信用体系的不断完善,信用已日渐成为个 人社会生活的通行证。日前,浙江义乌出台《义乌 市个人信用管理办法(试行)》,首次明确了个人良 好信息和不良信息的标准 实现人人都有信用分。

《办法》将个人信用分为基础信息、良好信息、 不良信息及其他信息。良好信息主要包括荣誉信 息、社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等。 例如见义勇为、无偿献血、长期赡养年老体弱家庭 成员等行为都将被记入良好信息。不良信息主要 分为20类,包含了社会生活中的方方面面,大到构 成犯罪的行为,小到拖欠物业费、停车费等费用,都 将被计入个人不良信息。

《办法》规定,个人信用积分基础分为100分, 良好信息加分 不良信息扣分 分值分布在0至200 之间,由高到低分为6档。

《办法》明确了对不同类别的人群的奖惩措 施。如信用优秀的人群可享受交通、泊车等公共收 费服务优惠,享受医院诊疗、车辆年检等绿色通道 等 ;对信用极差的人群依法采取限制高消费等惩戒 措施。同时,建立参加志愿服务、无偿献血等信用 修复机制 营造 守信激励、失信惩戒 的良好氛围。

云南推出31项 体育旅游精品项目

近日,云南省评选出昆明环滇池高原自行车邀 请赛、大山包翼装飞行世界杯总决赛等31项体育 旅游精品项目。未来,它们将作为云南户外运动主 打品牌 聚力构建我国西南地区户外天堂。

此次评选由云南省体育局、云南省旅游发展委 员会主办,云南省登山户外运动协会承办。新入列 的体育旅游精品项目分四大类,涉及景区、赛事、体 育旅游线路和目的地 届时将参加 中国体育旅游 精品项目 评选。

据了解 梅里雪山国家公园等入选体育旅游精 品景区;中国昭通大山包翼装飞行世界杯总决赛等 荣膺体育旅游精品赛事 :香格里拉哈巴雪山登山徒 步精品线路等获评体育旅游精品线路 :香格里拉生 态体育公园等成为体育旅游精品目的地。

翼装飞行作为一项经典极限运动,对场地选择 要求极高。昭通市大山包景区山体高差大,直插谷 底的绝壁为这项运动提供了良好的飞跃条件。近 年来,大山包吸引着来自全世界的顶级翼装飞人参 赛。未来,当地有望建成 国际翼装飞行赛事和训 练基地。

值得一提的是,迪庆藏族自治州凭借奇绝的自 然人文风光和优越的户外运动条件 成为此次评选 的大赢家。未来 ,当地将在全州范围内启动户外休 闲运动转型升级计划,同时规范梅里雪山登山项 目、格萨尔杯 民族传统射箭赛等传统体育旅游项 目 加快形成叫得响的云南体育旅游经典品牌。

招标公告

永康市唐先镇农村生活污水处理工程,根据相关法 律法规规定,拟向社会公开招标。现将报名有关事项公

工程概况:本工程拆除恢复主路采用20cmC30砼 (抗折强度4.5MPA)路面+10cm碎石垫层,宅间路路面采 用15cmC15砼(抗折强度4.0MPA)路面+10cm碎石垫层; 排水管管径小于 160 采用 UPVC 管 ,管径大于等于 160HDPE管 统砂护管。检查井M10水泥砂浆砌筑 井盖 采用钢纤维井盖等工程

二、工程地点、永康市唐先镇唐上村、谏庄、泽塘村。 三、工程预算:1标唐上村:369万元。2标谏庄村:

市民举报交通违法 台州交警送 减分券

近日,发现机动车违法行为,市民可以通过台 州交警微信公众号、电话、现场举报等方式实名举 报 ,举报成功的 ,交警部门将以微信红包、交通安全 教育 减分券 的形式予以奖励 激发群众参与交通 道路安全管理的积极性。台州交警相关负责人告 诉记者。据介绍,市民可举报的交通违法行为主要 有十种,如举报机动车在严管路段违法停放,每起 奖励 10 元、1 分 减分券 洋报机动车不礼让斑马 线、逆向行驶、违反禁止标线,每起奖励50元、2分 减分券 ;举报工程运输车、重中型货车闯红灯或 超栏板运输 故意遮挡号牌 无证驾驶、酒后驾驶机 动车等,每起奖励500元和3分减分券 举报交通 肇事逃逸行为,每起奖励1000~20000元以及4~ 12分的 减分券 。减分券 将记在举报人的驾驶证 名下,可叠加使用,但要在一个记分周期内使用,过 期清零 ,且只能处理6分(含)以下的交通违法行为 (营运车辆除外)。8月3日~9日,台州交警共收到 市民举报379起,审核通过82起,送出的 减分券 最高为3分。

微信支付全线接入 香港7-Eleven



香港7-Eleven便利店与微信支付展开全面合 作,全港900多家门店近日同时上线微信支付,内 地游客赴港可通过微信支付使用人民币消费。下 半年,微信支付将针对香港本地用户推出更多移动 支付服务。在8月9日至9月5日期间,内地游客前 往香港任意一家7-Eleven门店,使用微信支付消 费满30元人民币即可享受立减10元人民币的优

连续10天超36 台北破120年纪录

台湾气象部门数据显示,台北14日中午高温 超过37摄氏度,已经连续10天超过36 ,打破了 自1897年有气象记录以来的最长持续高温纪录。

据了解,上一次台北持续高温出现在2012年7 月8日至16日。本次高温期从8月5日一直到14

记者当天中午在台北街头采访时发现,街上行 人用太阳镜、遮阳帽、遮阳伞将自己遮得严严实 实。台气象部门提醒民众注意防晒、防中暑。

这轮热潮席卷岛内大部分地区。苗栗和高雄 等地平安站纷纷启动避暑关怀机制,为弱势民众及 流浪者提供餐饮,并适时提供避暑物品。

66.29万元。泽塘村:169.1万元。

四、资质要求 要求具备市政公用工程总承包叁级及以 上资质等级的企业。项目经理需由取得贰级及以上市政公 用工程注册建造师资格证书的人员担任。

五、报名时间 2017年8月21日至8月22日16时止。 六、报名地点;浙江鼎力工程项目管理有限公司永康分 公司(永康市望春西路26号五楼)

七、联系电话:0579-89267397 15158904267 八、施工企业报名时需携带材料(两个标段分别报名) 介绍信、企业营业执照、资质证书、安全生产许可证、项目经 理资格证书复印件装订成册 并加盖公章。

> 永康市唐先镇人民政府 浙江鼎力工程项目管理有限公司永康分公司 2017年8月15日

2.5亿人患高血压 患病率呈上升趋势

据国家心血管病中心公布的 十二五 期间高 血压抽样调查的最新结果,我国约有2.5亿高血压 患者 患病率呈上升趋势 且随年龄增高而上升。

在全国31个省(区、市) 国家心血管病中心采 用分层多阶段随机抽样的方法,共抽取15岁及以上 人群约50万人进行调查。从整体来看,我国18岁 以上成人高血压患病率为23%,男性高于女性,分 别是 24.3% 和 21.6%。 城乡差距减小,城市为 23.1%、农村为22.9%。但农村地区知晓率、治疗 率、控制率较低。

研究还显示 过去10年 高血压地域分布的 北 高南低 趋势已发生改变 ,与经济发展水平正相 关。高血压知晓率、控制率也在不断提高,对比 2002年至2015年的数据,知晓率从30.2%上升到 42.7% ,治疗率由 24.6% 升至 38.3% ,控制率从 6.1% 提高至14.5%。心血管事件由升转降 拐点 的到来 值得期待。

对多数患者而言,高血压通常无自觉症状,所 以根本不知道自己血压升高,体检测血压时才能发 现。北京安贞医院高血压科副主任医师匡泽民说, 为使高血压患者的心血管风险降至最低 需要患者 血压控制达到一定的标准 同时还要充分考虑血压 波动产生的不利影响。血压波动越大 发生心脑血 管事件的风险就越大。因此高质量的降压治疗 除 了要长效降压,还要平稳降压。

接受自身负面情绪 有利心理健康

美国和加拿大研究人员发现 ,习惯接受自身负 面情绪的人出现负面情绪反而较少,这种对待负面 情绪的心态有利于保持良好的心理健康。

研究人员以美国加利福尼亚州旧金山湾区和 科罗拉多州丹佛都市区的1300多名成年人为研究 对象,在考虑年龄、性别、社会经济地位等因素后, 通过三项独立研究分析他们的情绪接受与心理健 康之间的关系。

在第一项研究中,1000多名研究对象填写网络 调查问卷 ,对诸如 我告诉自己不应该像现在这样 (心情不好) 一类的陈述发表自己的看法。结果显 示 ,能坦然接受自己心情不好状态、而不是要求自 己一定要高兴起来的人 其生活幸福感更高。

在第二项研究中,150多名研究对象被要求在 一场模拟面试中发表一段3分钟视频演讲,介绍自 己的沟通能力等 ;完成任务后 ,研究对象被要求评 估自己在演讲准备过程中受到的 煎熬 。结果显 示,那些不能接受自己有负面情绪的人,表现出的 焦虑更为严重。

在最后一项研究中,200多名研究对象被要求 以文字形式描述自己过去两周中最疲惫、难以承受 的一次经历,并在6个月后调查他们的心理健康状 态。结果发现 ,那些不能接受自己状态不好的人在 6个月后出现情绪异常的情况更为严重。

研究人员在美国《个性与社会心理学杂志》上 报告说 选择躲避自己的坏情绪或以严苛态度评判 这种情绪的人,感到的心理压力会更大。相比之 下 那些通常以顺其自然的态度接受悲伤、失望、气 愤等负面情绪的人 出现的情绪失调症状较少。

研究人员说 ,这表明人们对待自身负面情绪的 方式对身体健康非常重要 那些接受负面情绪存在 且不试图改变负面情绪的人,能更顺利地处理自身 的心理压力。 据新华社、人民日报等

因线路改造 8月23日6:30-12:00 10KV 望春 715线 10KV 胡店 715C 开闭 所停电。停电范围(用户) 城东路 3#公 变、胡店村综合楼一带用户。

雨天顺延,因停电给用户带来的不 便 ,敬请谅解。

> 国网浙江永康市供电公司 2017年8月14日